

ЗНАМЯ



№15
(12256)

18 апреля
2024 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости округа на
сайте: <http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
e-mail: znama_kuv@mail.ru

На встрече работодателей и соискателей

Она состоялась на Всероссийской ярмарке труда и устройства «Работа России. Время возможностей», прошедшей в Кувшиновском РДК 12 апреля 2024 года.



Жителям округа предложили 64 вакансии от 9 работодателей. Около 115 земляков проявили интерес и посетили ярмарку, среди них учащиеся школ, колледжа, безработные, состоящие на учете в ЦЗН, и незанятые граждане.

Свободные рабочие места и возможности карьерного продвижения предлагали предпредприятия, входящие в СФТ Групп – АО «Каменская БКФ», ООО «СФТ Логистик» Кувшиново и СФТ «Пакеджинг Кувшиново»,



ООО «Кувшиновская молочная компания», ИП Сироткина О.Е. («Kot-in-Market», «Котофейня», «Любимая пекарня»), Кувшиновская ЦРБ, Отдел образования Кувшиновского муниципального округа, Кувшиновский колледж, МУП «Водока-

нал» и Кувшиновский ЦЗН.

Работодателей и соискателей приветствовала зам. главы администрации Кувшиновского МО Ольга Бушуева.

– Ярмарка вакансий – это не только быстрый поиск работы, но и знакомство с про-

граммами, реализуемыми центром занятости населения, в том числе в рамках нацпроекта «Демография»: обучение, профориентация, переобучение. Надеемся, что мероприятие пройдет насыщенно, плотноворно не только для тех

кто ищет работу, но и для тех, кто ее предлагает, – сказала Ольга Николаевна.

Ярмарка проходила в два этапа. Сначала работодатели презентовали свои организации. К примеру, один из спикеров главный врач Кувшиновской ЦРБ Ирина Борисова сообщила собравшимся, что постановлением правительства РФ от 20.03.2024 г. № 343 с 1 марта 2024 года увеличены размеры социальных выплат медицинским работникам, и теперь врач ежемесячно будет получать выплату в размере 50 тыс. руб., а средний медработник – 29 тыс. руб.

– Заработная плата у врачей будет около 100 тысяч рублей, поэтому прошу молодежь задуматься о выборе будущей профессии. Более того, есть программы целевого обучения для врачей, среднего медперсонала. Последние будут получать стипендию от 5 до 7 тысяч рублей. Надеемся на улучшение местного здравоохранения и дальнейшего развития нашего округа, – обратилась к молодым кувшиновцам Ирина Адольфовна.

Продолжение на стр. 3

Местным дорогам – большее внимание

21 апреля – День местного самоуправления

Уважаемые жители Тверской области!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления!

Этот праздник объединяет ветеранов, сотрудников муниципалитетов и депутатов, активных и неравнодушных жителей – всех, кто своим трудом и инициативами вносит вклад в развитие территории, продолжает выдающиеся традиции служения людям, родному краю и всему нашему Отечеству.

Сегодня, на важном этапе в истории нашей страны, органы местного самоуправления Верхневолжья демонстрируют слаженную, профессиональную работу, решая широкий спектр задач по обеспечению импортозависимости экономики, по модернизации социальной, дорожной и коммунальной инфраструктуры, по формированию современной среды для жизни. Особое внимание уделяют всесторонней поддержке участников специальной военной операции и их родных.

Благодарю всех, кто представляет самый близкий к людям уровень власти, за ответственный труд на благо России. Уверен, что вы сможете успешно решать насущные вопросы и достигать высоких результатов в развитии муниципальных образований Тверской области.

Желаю вам успехов, благополучия и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники, ветераны органов местного самоуправления, депутаты, земляки!

Примите поздравления с нашим общим праздником – Днем местного самоуправления!

В настоящий, непростой и решающий, для страны период мы вместе работаем над решением важных вопросов местного значения по обеспечению жизнедеятельности и безопасности на территории, по укреплению экономики, социальной инфраструктуры, благоустройству, по сохранению великого наследия родного народа малой и большой родины, помочь нашим воинам-защитникам, реализации социально значимых общественных проектов, инициатив.

Искренне благодарим коллег, ветеранов, депутатский корпус, неравнодушных кувшиновцев, волонтеров, всех, кто помимо основной работы взял на себя общественные обязательства, за вклад во благо кувшиновского края, России. Любые задачи по плечу, когда разрешаются они совместными усилиями. От всей души желаем крепкого здоровья вам и вашим близким, оптимизма, мудрости, взаимопонимания, соучастия в общих благих делах и в поддержке тех, кто в ней нуждается, мира и тепла в домах!

Анна НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского МО

Виктор РЯПОЛОВ,
председатель
Думы Кувшиновского МО

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Местным дорогам – большее внимание

Главная тенденция сезона дорожных работ 2024 года – то, что почти 9 из каждого 10 внесенных в план ремонта объектов относится к муниципальным.

Всего в Верхневолжье предполагается привести в нормативное состояние более 460 объектов улично-дорожной инфраструктуры.

9 апреля на заседании правительства Тверской области под председательством губернатора Игоря Рудени были рассмотрены итоги дорожных работ в регионе в прошлом году и поставлены задачи по ремонту в Верхневолжье региональных, межмуниципальных и местных дорог в 2024 году.

По протяженности дорог регионального и местного значения Верхневолжье лидирует в ЦФО (федеральные – лишь 3 процента общей протяженности дорог региона). Для сравнения: в Тверской области километров региональных дорог 14,9 тысячи, в Московской – 14,2 тысячи, в Воронежской – 8,8 тысячи, в Ивановской – 3,5 тысячи.

Потоки транспорта – в обход городов

– Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин отметил, что в ближайшие годы основное внимание должно быть уделено развитию региональных и муниципальных дорог. Глава государства также поставил задачу в ближайшие 6 лет построить не менее 50 обходов городов. Это вос требовано нашими гражданами, экономикой, важно для развития территорий субъектов, – подчеркнул Игорь Руденя. – В число таких проектов включен обход города Торжка, создание которого было поддержано президентом во время визита в наш регион. Важно держать на контроле реализацию проекта. Это один из городов, который требует разгрузки исторического центра.

Безопасные и качественные дороги

Как отметил губернатор, Тверская область успешно выполняет задачи национального проекта «Безопасные качественные дороги». За пять лет, с 2018 по 2023 годы, отремонтировано 2800 км региональных и муниципальных дорог. В нормативное состояние приведено почти 83% опорной сети – всего в нее входит 1008 км трасс. По этому показателю Тверская область вошла в пятерку лидеров в ЦФО.

Приоритетом в дорожной сфере глава региона обозначил ремонт объектов, важных для жителей Верхневолжья. Также приоритетными являются направления, значимые для развития производственных площадок в муниципальных образованиях, туристические дороги, трассы, обеспечивающие доступность учреждений здравоохранения, образования, культуры, спорта, социальной защиты населения. Так, будет продолжена работа по приведению в порядок подъездов к медицинским организациям. В 2024 году это 8 территорий: возле Торопецкой, Кимрской, Краснохолмской, Андреаполь-



Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:

– Работы на всех объектах текущего года необходимо начать сразу же после установления стабильной благоприятной погоды и завершить до наступления холода. При этом объекты возле учреждений образования должны быть отремонтированы до начала учебного года.

ской ЦРБ, ряда учреждений Твери. Разработаны проекты по капитальному ремонту в 2024-2025 годах дорог возле крупных объектов – областной клинической больницы и Бежецкой ЦРБ.

В 2024-м продолжится реализация масштабных инфраструктурных проектов: строительство Западного моста, транспортной хорды между федеральными трассами М-10, М-9 и М-11. Запланированы работы по вылетным трассам в Твери – на Санкт-Петербург и Кимры, а также на въезде в город Ржев.

Новое и продолжение начатого

В 2024 году продолжатся работы на 16 переходящих объектах, ремонт которых велся ранее, включая участки направлений Сергиев Посад – Калязин, Западная Двина – Жарковский, Талдом – Нерль.

В программу ремонта региональных дорог включены 22 новые позиции. Например, это трассы, ведущие к инвестиционным достопримечательностям Тверской области: Кашина – Власьево и Торжок – Берново – Старица.

Особое внимание уделено приведению в нормативное состояние дорог, улиц, мостовых сооружений в муниципалитетах. В программу дорожных работ на местной сети вошло почти 400 объектов. В том числе, предусмотрен ремонт 60 территорий возле учреждений образования (плацев) и 65 дворов. Также ремонтом будут охвачены тротуары муниципальных улиц.

При партнерстве бизнеса

Активное участие в дорожном строительстве принимают инвесторы. Агрофирма «Дмитрова Гора» привела в нормативное состояние три участка дорог, два из

бог. В нее включена не только опорная региональная и местная сеть, но и территории, относящиеся к объектам образования, здравоохранения, социальной сферы, а также туристические маршруты. Совершенно правильным считаю намерение повышенное внимание уделять местной дорожной сети, которая пока отстает по уровню качества от других объектов, – сказал Владимир Надеждин.

Не только ремонт, но и сохранение

На заседании правительства были поставлены задачи по обеспечению ограничения движения тяжелого грузового транспорта в весенний период для сохранности дорог, включая уже отремонтированные.

В целях сохранения дорожного полотна в Тверской области, отметил губернатор, было принято решение возобновить в нынешнем году весенне ограничение тяжелого транспорта по территориям населенных пунктов и проселочным дорогам.

Грамотная подготовка – хороший результат

Подготовка к новому дорожно-строительному сезону уже началась. На дорожных объектах расчищают полосы отвода от деревьев и кустарника. Например, подрядчик приступил к мульчированию на участке автодороги Тверь – Лотошино – Шаховская – Уваровка в Калининском округе. В этом году по нацпроекту «Безопасные качественные дороги» отремонтируют 24,3 км этой дороги.

На подъезде к промзоне «Боровлево-2» подрядная организация начала устройство тротуара. Переустройство коммуникаций выполняется в рамках реконструкции дороги от промзоны до производств компании «Аквариус». В Фировском округе продолжается строительство транспортной хорды: ведется устройство земляного полотна и водопропускных труб.

Подрядные организации осуществляют доставку стройматериалов к площадкам ремонта, строительная лаборатория Дирекции территориального дорожного фонда Тверской области отбирает материалы для контроля на соответствие требованиям ГОСТ. Качеству строительных материалов, а также гарантийному обслуживанию уже отремонтированных участков, в Тверской области уделяется повышенное внимание.

Асфальтобетонные заводы уже готовятся к запуску. Вскоре на объектах, включенных в программы дорожных работ, начнется фрезерование и укладка нового покрытия.

Первый заместитель главы администрации Кувшиновского МО Алексей Сергеев:

– По региональной программе «Дорожное хозяйство» в этом году предусмотрены ремонт плаца во второй школе г. Кувшиново. С 2024 года это обязательное требование министерства транспорта Тверской области – прежде чем подавать заявку на ремонт дороги, сначала нужно заявить ремонт плаца. В следующем году запланированы ремонтные работы на плаце первой школы, в 2026-ом – Прямухинской СОШ и далее поступательно. Также по этой программе запланирован ремонт дворовой территории по улице Гагарина, дома 2а, 4а. Стоимость данного объекта высокая, поэтому было принято решение разделить ремонт на два этапа, первый состоится в этом году, второй – в 2025-ом. В рамках программы по безопасности дорожного движения предусмотрены мероприятия по нанесению дорожной разметки, установке пешеходных ограждений, обустройству искусственных дорожных неровностей – на выполнение этих работ уже прошли торги, заключен муниципальный контракт, и в этом году начнется его реализация. По федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» по всем объектам, которые мы планировали к ремонту, уже определены подрядчики, будут благоустроены придомовые территории по улице Гагарина, дома 2, 4, 6, 10. Что касается местных дорог. В городе приступили к ямочному ремонту. К сожалению, надолго его не хватает, участки наших дорог нуждаются в полноценных ремонтах. В нынешнем году мы наметили отремонтировать самые болез-

ненные городские дорожные участки по улицам Октябрьской и Степана Разина. Был проведен аукцион по выбору подрядчика на реализацию этих проектов, но, к сожалению, никто в данный момент не изъявил желание выйти на данные контракты. Дело в том, что с нового года в ГБУ «Тверской РЦЦС» изменились индексы, и стоимость проектов стала дешевле, чем была в 2022-2023 годах. Подрядчики ведь, прежде чем выйти на контракт, смотрят, что они смогут на нем заработать. Поэтому в этом году есть вероятность, что подрядчика на выполнение ремонтных дорожных работ мы не найдем. В настоящее время проходит повторный аукцион, подача заявок осуществляется до 18 апреля. Конечно, очень надеемся, что все же кто-то из подрядчиков согласится выполнить контракты по ремонту дорог на новых условиях. Но шансов на это очень мало и, соответственно, в 2024 году есть вероятность, что наш округ не сможет выполнить ремонтные работы на местных городских дорогах в рамках областной программы. Рассматривалась также возможность ремонта дороги на Баховку протяженностью 3,8 километра. Проект был включен в программу, однако финансирование регионом не предоставлено. В текущем году разработаем проект ремонта данной дороги и попытаемся его реализовать в 2025 году. Учитывая значительную длину дорожного участка, возможно, придется осуществлять проект в два или даже три этапа. Состояние данной автомобильной дороги критическое, требуется ремонт.

ВНОВЬ НАЧИНАЕМЫЕ ОБЪЕКТЫ РЕМОНТА ДОРОГ В 2024 ГОДУ



Фото пресс-службы правительства Тверской области

На встрече работодателей и соискателей

Продолжение. Начало на стр.1

Руководитель ООО «Кувшиновская молочная компания» Александр Мельников рассказал о своем предприятии, акцентируя внимание на его современности, сообщил, что одна из главных целей сельхозпредприятия – создание «умной фермы». В планах – довести в 2024 году поголовье до 600 голов в общем количестве, из них 240 – дойных, и это только начало. Руководитель отдела образования Наталья Жукова выразила пожелание о ежегодном проведении у нас ярмарки труда и соискателей, сообщила, в каких учреждениях, воспитательных, работниках нуждаются школы, детские сады округа и непосредственно отдел образования.

В ходе практической части соискатели могли подробнее узнать у работодателей об интересующих их вакансиях, заработной плате, условиях труда, записаться на экскурсию по предприятию и др. Сотрудники центра занятости проконсультировали участников ярмарки о доступных вариантах обучения для приобретения новых навыков востребованных на рынке труда профессиях. Они также рассказали о государственной поддержке при поиске работы, новых онлайн-сервисах, функционале портала «Работа России», участии во временных и общественных работах, способах планирования карьеры и многом другом.



– Вместе с предприятиями, администрацией и центром занятости округа организовали ярмарку вакансий. Это правильное направление и его нужно продолжать развивать. Обязательно проведем рефлексию, чтобы понять, что получилось, а над чем еще нужно поработать. Сегодня показали школьникам, студентам и, к сожалению, лишь небольшому количеству взрослого населения, что в Кувшиновском муниципальном округе огромный выбор профессий: в бюджетных, небюджетных организациях, у частных предпринимателей, в маленьких фирмах и крупных компаниях. Вакансий много, на любой вкус и цвет. У нас пока есть только один колледж, который выпускает работников трех профессий, однако остальные работодатели готовы обучать специалистов за свой счет. Важно донести до людей, ищущих работу, что сейчас даже без профессии, но с желанием трудиться все двери открыты. Мы, работодатели, боремся за каждого работника. Жаль, что не все предприятия приняли участие в ярмарке. Хотели увидеть, что они могут предложить. Ярмарка вакансий – это не только привлечение сотрудников, но и знакомство с конкурентами. Не увидели соискателей работы из села, хотя знаем, что они там есть. И если люди согласны работать в городе, вопросы логистики решаемы. Главное, чтобы ищущие работу заявили о себе. Пока придется дорабатывать эти вопросы самостоятельно, в сотрудничестве с администрацией, чтобы следующая ярмарка помогла трудустроиться гораздо большему количеству земляков, – отметил директор по персоналу АО «Каменская БКФ» Алексей Цой.

Ежемесячное выборочное обследование рабочей силы

Проходит с 15 по 21 апреля 2024 года в городских округах: г. Тверь, Вышневолоцкий, Осташковский, г. Торжок, Удомельский; в муниципальных округах: Западнодвинский, Калининский, Кесовогорский, Кимрский, Конаковский, Кувшиновский, Старицкий. Опросу подлежит население в возрасте 15 лет и старше с использованием планшетных компьютеров. Интервьюер обязан иметь при себе удостоверение и паспорт. В соответствии с Федеральным законом «О персональных данных» от 27.07.2006 г. №152-ФЗ Тверьстат гарантирует неразглашение полученной от домохозяйств информации. Персональные данные респондентов будут обезличены.

Обследование рабочей силы проводится с целью получения информации о численности и составе рабочей силы (занятых и безработных), уровне участия в рабочей силе, занятости и безработицы, их динамике по России и субъектам Российской Федерации. Результаты обследования позволяют органам власти оценить эффект мероприятий, проводимых в области занятости населения, и разработать направления будущей политики.

Тверьстат обращается с просьбой к жителям районов, подлежащих обследованию, принять активное участие в проводимых опросах.



– Мы рассказали о предприятии, его особенностях, достоинствах и перспективах. Участникам и потенциальным кандидатам предоставили всю необходимую информацию об имеющихся на сегодняшний день вакансиях в компании, провели анкетирование. На своей площадке собрали потенциально заинтересованных из числа учащихся Кувшиновского колледжа, обучающихся старших классов общеобразовательных школ города, а также зарегистрированных в Центре занятости населения Кувшиновцев. Всего на сегодняшний день мы предлагаем 10 актуальных вакансий. Ищем сотрудников на период полевых работ – механик-заторы на ферму, механик и снабженец в инженерно-технический состав (специалисты должны знать номенклатуру сельхозтехники). С целью расширения линейки сельхозпродукции ищем работников цеха: аппаратчик, фасовщик. Сегодня также были достигнуты договоренности с отделом образования и Центром занятости о приеме на практику группы молодых людей в начале июня этого года. Они будут заниматься полевыми работами или организацией и наведением порядка на территории предприятия, – пояснил Александр Мельников.

Елизавета Царькова: «Заполнила анкету Каменской БКФ, записалась на экскурсию, с удовольствием схожу. Понравился такой формат ярмарки вакансий. Думаю, многие соискатели смогут найти что-то для себя. Была готова к тому, что количество вакансий окажется большим, так как ранее уже участвовала в похожих мероприятиях от центра занятости, хотя и более специализированных. Нам говорили: «Свободных рабочих мест больше 50, а безработных – меньше». По сути, работа есть для всех, но по разным причинам не все находят подходящую для себя. Понимаю, что многие из вакансий требуют специального образования. У самой за плечами и среднее, и высшее образование, но либо график не подходит, так как у меня маленький ребенок, либо нужно другое образование. В ЦЗН стою на учете несколько месяцев, с апреля буду получать дополнительную профессию в Учебном центре службы занятости».

Армен Григорян: «Работал на пилораме до ее закрытия. Сейчас стою на бирже в ЦЗН. Подал заявку на фабрику. Познакомлюсь с предприятием поближе».

– Благодарим всех работодателей и соискателей, принявших участие в ярмарке труда и соискателей. Уверены, что она стала отличной возможностью для установления деловых контактов и поиска подходящих кандидатов. Надеемся на долгосрочное и плодотворное сотрудничество, – резюмировала начальник Кувшиновского ЦЗН Елена Гербст.

Мы, посетив ярмарку вакансий, убедились, что за хорошей работой совсем не обязательно куда-то уезжать, многие компании рядом с нами, в родном городе. Надеемся, что после этой важной и необходимой встречи работодателей и соискателей многие из последних трудустроются в организации, которые рядом с домом.

• Из почты редакции

Спустя 50 лет

Кувшиново глазами вернувшегося на малую родину земляка

Маленький, тихий провинциальный городок с устаревшей инфраструктурой, впрочем, как и многие города нашей могучей родины. За порядок и содержание города – спасибо администрации округа, за охраняемую безопасность – полиции. А так, жизнь идет своим чередом. Молодежь занимается спортом в секциях, творчеством – В РДК, дороги и тротуары ремонтируются, зимой чистят вроде бы как и не плохо, в квартирах тепло, светло, есть вода.

Большое значение для города имеет Каменская бумагино-картонная фабрика – это рабочие места. Огромное спасибо, что сохранили фабрику в рабочем состоянии, которая, кстати, дала и мне дорогу в большую жизнь.

Но главное, на что хочу обратить внимание – это здравоохранение. Кувшиновская районная больница: старые корпуса постройки 19 века. Хирургическое отделение, куда мне пришлось обратиться в силу сложившихся обстоятельств. Хирург Н.М. Чепурнов, грамотный специалист в своем деле, назначил мне лечение, отправил на рентген. Вот тут-то и началось, когда попал в помещение, где раньше находилась скорая помощь, рентгенкабинет. Вход в хирургическое отделение – мрак да и только, в каком веке мы живем?! Дверь в хирургическое отделение деревня, страшно взяться за ручку, такая же дверь и в рентгенкабинет, сделанная, наверное, еще после войны 1945 г. Дальше, люди говорят, еще страшнее. Я там не был, а туда ходят все возрастные группы людей района и видят этот ужас.

Обращаюсь ко всем неравнодушным людям Кувшиновского района: может, нам всем стоит собрать средства хоть на какой-то ремонт в хирургическом отделении, ведь с чего-то надо начинать. Хотя, прекрасно понимаю, что это не решение проблемы с Кувшиновской ЦРБ.

– В течение 20 лет жители нашего городка пытаются решить жизненно важный для всех нас вопрос – строительство больницы. Обращались во все инстанции, ко всем губернаторам, которые обещали его решить, к президенту, но так ничего и не двигается дальше. Что же еще нужно сделать для решения этого вопроса? Вот намерены теперь обратиться в «Народный фронт», – рассказали мне кувшиновцы.

Да, новый корпус больницы, который строился, не достроился и пришел в негодность, уже наверное не введут в эксплуатацию. Хотя, это помещение можно было бы использовать, например, как профилакторий или реабилитационный центр для больных и раненых на СВО. Ведь спецоперация закончится, и солдатам нужно будет восстанавливаться. Мы все очень благодарны нашим бойцам-защитникам, всех благ, кто помогает им, делает все для общей победы. Но построить хотя бы хирургическое отделение в виде терминала – это реально.

Достучаться до области не получается, писать выше в Москву депутатам – все вернется на круги своя. Это уже, как говорят старожилы, проходили ежегодно, даже президенту собирали более 2000 подписей, и все остается на «нуле». Думаю, нужно обратиться за материальной помощью к главному оптимизатору нашей медицины – федеральному чиновнику Т.А. Голикову.

Андрей ПЕТРОВ, житель г. Кувшиново, недавно вернувшийся на малую родину

Заметили летящий беспилотник?

НЕЗАМЕДЛИТЕЛЬНО

Позвоните на номер 112, или 102

в УМВД России по Тверской области

8(4822) 32-13-61

в УФСБ России по Тверской области



СООБЩИТЕ

- место и время обнаружения;

- тип (самолетный, квадрокоптерный);

- направление полета БВС

- наличие бомбы, средств фотосъемки;

- данные о себе, прочую важную информацию



СДЕЛАЙТЕ

- оставаясь в безопасном месте следите за БВС,

по возможности зафиксируйте полет объекта

на фото и видео для передачи в правоохранительные органы

• Люди района

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

— В Заовражской церкви Рождества Христова я звонарь. Разливается колокольный звон по округе, звенит он и в душе моей, и душа так согревается, так радуется, поет вместе с благовестом... Переполненная светлой музыкой, жаждет она делиться этим светом и с другими, — рассказывает о себе наш герой.

Всегда поющая душа вдохновляет его творить, созидать, радовать, просвещать... Редко встретишь человека не просто увлеченного, больше одухотворенного, и не работой, а выбранным делом жизни, которое стало ее смыслом. Наш Женечка — так с любовью мы всегда его называем, открытого, доброго, никогда не унывающего, харизматичного..., даже речь его льется, словно песня. Евгений Дометов посвятил всего себя местной сельской культуре, изучению родной сторонки, сохранению родных национальных традиций и дома Божьего на селе. И вот уже 4 десятка лет он не изменяет своей стезе. Мы очень рады, что наконец-то его большие, непростые, блagие труды оценены по достоинству на региональном уровне. По результатам областного конкурсного отбора за многолетние профессиональные достижения на культурном поприще, в том числе исследовательскую краеведческую работу руководитель Заовражского ССКЦ Евгений Дометов стал лучшим работником сельских учреждений культуры Верхневолжья.

— Сорок лет я в Заовражском сельском клубе, без побега (смеется). Начинал с киномеханика. Чего только за эти годы не пережила сельская культура, и реорганизации, и сокращения штата... Ничего, выстояли, выжили. То, что мой труд оценен на областном уровне, конечно, приятно. Я ведь живу культурой, занимаюсь художественной самодеятельностью, изучаю историю малой родины, при ССКЦ действует краеведческий музей, экскурсии провожу. Организовали мы его с Жанной Синицыной. Помогла настоятелью Рождественского храма в его сохранении, восстановлении, при богослужениях... С детства стал участвовать в художественной самодеятельности, а более серьезно начал заниматься этим делом с 1978 года. Кстати, отец играл на гармошке и на многих музыкальных инструментах, самоучка. Сначала я был в сельском хоре на подпевках, а потом так и остался в сельском Доме культуры. В армии служил в разных городах, посмотрел матушку Россию, даже БАМ вместе с военными достраивали. После службы вернулся в родное село. Тогда сестра двоюродная, киномеханик СДК, уволилась, я и взялся за это дело, кото-

Светлый и беззаветный служитель культуры



рое по сердцу было мне. Ох, как же в то время активно, дружно, весело жили сельчане культурной жизнью! Очень много творческих людей, профессионалов, и художественный руководитель, и заведующие отделами... Пели, плясали, делали театральные постановки... А сколько известных и заслуженных артистов приезжали и выступали в наши сельских клубах — актриса Валентина Талызина, очень душевная женщина, так приятно и по добруму с ней общались, Московский цыганский театр «Ромэн», актер, певец Василий Васильев — известный Яшка цыган из «Неуловимых мстителей», певица Валентина Легкоступо-

ва, актёр Юрий Назаров и другие. Актеры, певцы, музыканты от Москонцерта ездили в то время с выступлениями по всем городам и селам. Изучая историю села и общаясь со старожилами, узнаю много интересных фактов о прошлой жизни земляков на заовражской земле. Замечу, что первый клуб в Заовражье открылся в бывшем кирпичном доме раскулаченного Дерябина. Много народа его посещали, с красными транспарантами. Позже клуб и изба читальня открылись в другом деревянном помещении, где сейчас расположена автобусная остановка, показывали кино в нем. А после Великой Отечественной, в 1953 году, под клуб

выделили бывшее деревянное здание школы. В 1973 году построили новое здание для СДК, которое очень торжественно открывали. Живет и сегодня наши сельских Дом культуры, и люди, как и прежде, отдыхают здесь душой, а мы стараемся для них сделать этот отдых разноцветным, добрым, душевным... Сейчас в нашем ССКЦ созданы все условия для культурного досуга сельчан, такой комфорта, благодати, которого и не было-то никогда. Огромная благодарность за это администрации Кувшиновского МО, руководству РДК, депутату ЗС Тверской области Артему Гончарову. В нашем социокультурном центре оборудовано газовое отопление, в зрительном зале установлены стеклопакеты, ежегодно проводятся необходимые ремонтные работы, приобретены костюмы для вокального ансамбля «Душа» и одежда сцены (за счет средств депутатского фонда Артема Гончарова). Местная власть очень поддерживает культуру на селе, это важно. Жаль только, что села неумолимо теряют своих жителей, все уезжают в города, смены нет, а старики умирают. Но пока живя деревня, будет в ней жить и культура, без нее людям никак. Сельский социокультурный центр — это моя любовь, мой второй дом, мое беспокойство, мои тревоги, мое счастье, часть моей души. Потом она у меня, значит нужно сделать все, чтобы пела и у многих других односельчан. Эту культурную, духовную ниточку, наши народные ценности, традиции, наследие нельзя терять... Поэтому, пока живем и дышим, будем нести свет культуры, наполнять добром души людей, беречь свою национальную идентичность, быть с Богом в сердце, — пояснил в беседе с нами Евгений.

Быть культурным работником на селе непросто. Развлечений в деревнях сельской глубинки нет, которые могли бы в полной мере скрашивать серые деревенские будни. Поэтому испокон веков сельский клуб был и остается главным местом отдыха. И от того, кто им руководит, как умудряется организовать его работу в условиях отсутствия кадров-профессионалов, когда порой сам и певец, и хореограф, и танцовщик, и ведущий..., во многом зависит культурная жизнь сельчан. Заовражской культуре повезло, ей, жителям служит светлый и беззаветный творец, умеющий подарить надежду, озарить светом души, хранящий ценности народные, передающие их юному поколению. Евгений, пусть как можно дольше звучит колокольный звон в твоей душе, побуждающий сердца других петь, любить, сопереживать..!

• По линии КЦСОН

Задачи по соцпомощи населению решаются сообща

9 апреля 2024 г. в Кувшинове на базе КЦСОН прошел выездной Совет директоров комплексных центров соцобслуживания. Кроме членов Совета директоров его участниками стали руководители комплексных центров ряда районов Тверской области, начальник отдела организации оказания социальных услуг ветеранам и пожилым гражданам МСЗН Тверской области Ольга Кирьянова. Открыли встречу глава Кувшиновского МО Анна Никифорова и директор ЦСПН Кувшиновского МО Юлия Долгова.

Собравшиеся проанализировали работу учреждений за 3 года и определили задачи на будущее. Особое внимание участники уделили обслуживанию пожилых и маломобильных граждан на дому, системе долговременного ухода, в стационарной форме и оказанию срочной социальной помощи малоимущим семьям. Поделились опытом развития активного долголетия в муниципалитетах, взаимодействия с органами местного самоуправления, учреждениями культуры, спорта, образования.

Директор Кувшиновского КЦСОН Елена Орлова познакомила коллег с особенностями социальной работы в Кувшиновском округе. По ее словам, на сегодняшний день в отделении соцобслуживания, на дому временно или постоянно оказывается социально-бытовая помощь 80 кувшиновцам, которых обслуживают 22 социальных работника. Практически половина подопечных получает соцпомощь бесплатно на дому. С марта 2021 г. центр предоставляет социальные услуги на дому в рамках дол-

говременного ухода. За это время помочь получили 9 граждан старше 80 лет, включая ветерана ВОВ Михаила Нечаева. Сейчас услугами пользуются мужчина и женщина того же возраста с полной утратой способности к самообслуживанию. Ежегодно проводятся обучающие семинары для социальных работников, посвященные особенностям помощи и ухода за лежачими больными. В центре работает Школа ухода за пожилыми гражданами. Отделение срочной социальной помощи оказывает гражданам, нуждающимся в поддержке, неотложную помощь разового или временного характера, например, в подготовке документов к ГСП и социальным контрактам, социальному сопровождению. Продуктовую и вещевую помощь в 2021 году получили 195 человек, в 2022 — 27, в 2023 — 31, в нынешнем году уже 30. Неоценимую помощь центру оказывают волонтеры. Отделение также занимается работой с инвалидами, предоставляет услуги пункта проката, социального автомобиля и мобильной бригады. Стационарное отделение для престарелых и инвалидов в с. Прямухино рассчитано на 16 мест. В настоящее время там живут 15 человек, 7 из них — инвалиды, всем оформлены индивидуальные программы реабилитации и абилитации. Созданы условия, чтобы пожилые люди чувствовали себя как дома. Каждый год много внимания уделяется улучшению материально-технической базы стационарного отделения. В этом году заключен контракт на капремонт части помещений со-

гласно противопожарным требованиям, строители уже приступили к работе. В здании соцзащиты в 2023 году произведен ремонт санузлов с учетом требований для маломобильных граждан, входной группы, крыльца, холла. Вход в учреждение оборудован пандусом в рамках госпрограммы «Доступная среда».

— Только общими усилиями — администрации округа, учреждений образования, культуры, спорта, социальной защиты населения — можно сделать жизнь пожилых граждан по-настоящему интересной, активной и насыщенной, — подчеркнула Елена Валерьевна и привела яркие примеры активного долголетия в нашем округе.

Комплексный центр — один из пунктов сбора гуманитарной помощи. За прошлую зиму в рамках акции «Тепло для солдата» связано для воинов СВО 210 шерстяных изделий, за осенне-зимний период этого года вязальщицы передали русским солдатам 132 пары шерстяных носков.

Обмен мнениями и опытом в ходе встречи руководства центров соцобслуживания помогает им определить акценты дальнейшей работы, улучшить качество предоставляемых услуг, выявить проблемы и пути их решения.

В этот день гости посетили музей Каменской БКФ и были поражены масштабами благотворительной деятельности Ю.М. Кувшиновой, узнали о ее вкладе в развитие города и его инфраструктуры.

Светлана КИРИЛЛОВА

• Культура

О войне в стихах и танцах...

А еще в песнях ежегодно рассказывают кувшиновцы от мала до велика в преддверии Дня Победы.

И в этом году районный конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим» собрал 12 апреля в РДК почти 80 участников, в том числе из детских садов, школ, Кувшиновской школы-интерната, Кувшиновского колледжа, ССКЦ, театральных студий «Браво» (РДК) и «Овации» (КСОШ №2), структурного подразделения РДК центральной библиотеки города... Этот день стал особенным и для чтецов, и для их слушателей, ведь они собрались отдать дань уважения тем, кто сражался за нашу родину, и почтить память павших героев.

На сцене звучали стихи как авторов военного времени, поэтов-фронтовиков, советских писателей, так и современных поэтов, баллады. Чтецы выбрали произведения о военной жизни солдат, блокаде, страданиях детей, сожженных деревнях... Каждая строка передавала невообразимый ужас войны, всю безграничную скорбь потерь, выпавших на долю советско-



го народа, и конечно же, яркую искру надежды на победу. Декламаторы старались передать всю глубину чувств и эмоций, которые испытывали люди, пережившие войну. Они хотели напомнить зрителям о тех страшных событиях, о том, какой ценой досталась победа.

После каждого выступления зал наполнялся аплодисментами, криками «браво!» – зрители просто не могли сдержать своих эмоций, прочувствовали каждое произносимое чтецами слово.

В номинации «Мы о войне стихами говорим» в категории 4-6 лет победу одержали Ева Мильке (д/с №3), Дания Меньшикова (д/с №3), Амелия Романова (д/с №1), в категории 7-10 лет – Ангелина Ермакова (д/с №2), Мария Лозован (КСОШ №2), 11-14 лет – Дарина Русакова, Алиса Кознова (театральная студия «Овация» КСОШ №2), в категории 15-17 лет – Виктория Сафина (Тысяцкая ООШ), 36 и старше – Наталья Богданова (Красногородский ССКЦ). В номинации «Стихи, рожденные войной» в категории 7-10 лет первое место заняли Данила Русаков, Маргарита Мельникова (КСОШ №1), 11-14 лет – Ярослава Аристархова (Борковский ССКЦ), 15-17 лет – Виолетта Сладкова (КСОШ №2), 36 и старше – Татьяна Елисеева (Кувшиновский колледж). Победители и призеры отмечены Дипломами РДК.

На следующий день, 13 апреля 2024 г., в зале Дома культуры кувшиновцы собрались на ежегодный муниципальный фестиваль танцевальных коллективов «И помнит мир спасенный...». Танцы РДК, ССКЦ, Кувшиновской школы-интерната, детских садов и Юнармейского отряда им. Героя Советского Союза Анны Тимофеевой-Егоровой отдали дань уважения защитникам Отечества, прикоснувшись к истории Великой



Отечественной войны. Они создали яркие и эмоциональные номера, позволившие зрителям окунуться в атмосферу военного времени. Выступления проходили в разных форматах: от классических и народных танцев до современных постановок, обработанных и интерпретированных индивидуально, что позволило зрителям насладиться разнообразием стилей и техник.

Во время выступлений в зале царила атмосфера восторга и восхищения. Зрители не могли оторвать глаз от танцов, которые очень эмоционально передавали свои чувства через движения. Всех участников фестиваля наградили Дипломами РДК и громкими аплодисментами зала.

Марафон конкурсов и фестивалей продолжит муниципальный фестиваль военно-патриотической песни «Звуки Победы», который пройдет 20 апреля 2024 г. в РДК. Мы чтим. Мы помним. Мы гордимся. Стихами, песнями и танцами мы о войне рассказываем, поем, танцуем.., и в очередной раз проживаем чувства войны.

Светлана КИРИЛЛОВА

• Объявления

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Гусевой Юлией Николаевной (квалификационный аттестат 50-14-1025, почтовый адрес: 141075, Московская область, г. Королев, ул. Дзержинского, д. 20, кв. 28, адрес электронной почты: 5828678@bk.ru, тел.: 8-903-582-86-78, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 11236) в отношении земельного участка с кадастровым номером 69:17:0070508:1, расположенного по адресу: Тверская область, р-н Кувшиновский, г. Кувшиново, выполняются кадастровые работы по уточнению описания местоположения границ и (или) площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Октябрьская железная дорога – филиал ОАО «РЖД», почтовый адрес: 191023, г. Санкт-Петербург, пл. Островского, д. 2, контактный телефон: 8 (495) 789-98-70 доб. 152.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, р-н Кувшиновский, г. Кувшиново, железнодорожный вокзал ст. Кувшиново «21» мая 2024 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Москва, ул. Марши Порываевой, д. 34, БЦ «Домников», блок 1, этаж 11, офис АО «Скоростные магистрали».

Требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка на местности принимаются с «18» апреля 2024 г. по «06» мая 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «18» апреля 2024 г. по «06» мая 2024 г., по адресу: г. Москва, ул. Марши Порываевой, д. 34, БЦ «Домников», блок 1, этаж 11, офис АО «Скоростные магистрали».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки иных землепользователей, расположенные в кадастровых кварталах 69:17:0000000, 69:17:0000013, 69:17:0070508, 69:17:0070509, 69:17:0070203, 69:17:0070632; земли государственной неразграниченной собственности.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Ю.Н. ГУСЕВА, кадастровый инженер

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Черкасовым И.А. почтовый адрес: Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-а, офис № 9, тел./факс: 8 (48251) 9-10-78, тел.: 8-903-800-21-33, e-mail: geoid2010@yandex.ru, квалификационный аттестат № 69-2011-114-Э, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка, расположенного: Тверская обл., Кувшиновский р-н, Пеньское с/п, д. Пень, кадастровый №69:17:0100202:13. Заказчиком кадастровых работ является Короткова Галина Алексеевна, телефон: 8-910-848-26-41. Собрание по поводу согласования местоположения границ земельного участка с КН 69:17:0100202:13 со смежными земельными участками в кадастровом квартале 69:17:0100202, а именно: со всеми примыкающими участками к уточняемому земельному участку с КН 69:17:0100202:13, с землями Кувшиновского р-на Тверской обл., а также с иными заинтересованными лицами состоится 19.05.2024 г. в 11 часов 00 мин по адресу: Тверская обл., Кувшиновский р-н, Пеньское с/п, д. Пень, ул. Солнечная, д.6. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-а, офис №9, телефон: 89157256561. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 18.04.2024 г. по 19.05.2024 г. Возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 18.04.2024 г. по 19.05.2024 г. по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-а, офис №9, тел.: 89157256561. При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2 ст.40 Федерального закона от 24.07.2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

И.А. ЧЕРКАСОВ, кадастровый инженер

**Пропала собака по кличке
Дружок!**

Переехал Друня на ул. Семашко, 45 из дер. Медвежье меньше года назад! Очень добрый пёс! Дружелюбный! Добрейший! Вдруг его кто-то видел! Возможно, испугался грозы и гром! Мы очень ждём его возвращения!

Контактные телефоны:

8-964-166-57-86 – Комаров Иван Михайлович; 8-905-774-19-55 – Михайлов Марина Анатольевна.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Дорогую и любимую супругу

МАРГАРИТУ АЛЕКСЕЕВНУ СМЫСЛОВУ!



Любимая моя, родная,
Дороже всех на свете ты!
Я от души тебе желаю,
Чтоб все сбылись твои мечты!
Пусть блеск в глазах твоих сияет,
Как миллионы ярких звезд,
Пусть каждый миг счастливым станет,
И никогда не будет слез!
Почаще, солнце, улыбайся,
Твоя улыбка – это свет!
Всегда такою оставайся,
Ведь в мире лучше тебя нет!

Супруг

Дорогую, любимую мамочку

МАРГАРИТУ АЛЕКСЕЕВНУ СМЫСЛОВУ!

Мамочка, добрая и дорогая,
Неповторимая, сердцу родная,
Ни для кого путь не будет секретом —
Ты самая лучшая мама на свете!
Спасибо тебе за бессонные ночи,
Мы ценим и любим тебя очень-очень!
Желаем тебе в день волшебный рождения
Веселья, удачи, любви и везения.
Будь самой красивой, счастливой и нежной,
Во всем мы поможем, поддержим, конечно.
Пусть будет здоровье, достаток и счастье,
Всегда полагайся на наше участие.
И помни, мамуля, и верь, что на свете
Тебя обожают любимые дети!



Сыновья и их семьи

Дорогую, любимую

МАРГАРИТУ АЛЕКСЕЕВНУ СМЫСЛОВУ!



Женского счастья, улыбок, веселья,
Солнца и моря, сил и везения.
Ведь для счастья не многое надо —
Чтобы здоровыми были все рядом.
Меньше тревог и улыбок почаше,
Чтобы денек был светлее и ярче.
Добрых желаний и вдохновения,
Радости, смеха в твой день рождения.
Пахнет духами, уютом, теплом
Теплый очаг – это женщины дом!
Будь же веселой, будь самой славной,
Самой красивой и самой желанной!

Свекровь, Архиповы

Организации требуются рабочие на изготовление поддонов и палетной доски в тарный цех. Оплата сделенная, своевременно. Обращаться по тел. 8-906-654-76-46.

Реклама

Купим скот.
8-920-170-73-71.

Реклама

Для работы в Твери
требуются:

- токарь на станок с ЧПУ;
- фрезеровщик на станок с ЧПУ;
- сварщик;
- слесарь механизированных работ.

Условия полной занятости.
По вопросам обращаться
по тел.: 8 (4822) 415502.

Реклама

В производственную компанию
«Исратэк»

требуется:

– резчик-оператор.

Заработка плата – 34 000 руб.;

Оформление по Трудовому кодексу, оплачиваются
больничные и отпуска.

По вопросам трудоустройства звонить в отдел персонала: 8 905 608 66 99, Тамара Владимировна.

Реклама



• Поздравления

• Реклама

Продается ДОМ в д. Васильково (недорого).

Тел.: 8-960-702-42-91.

Реклама

ВНИМАНИЕ!

21, 28 апреля с 10:30 до 11:00 на рынке Тверское Завидовское ПХ будет продавать КУР-МОЛОДОК. Вакцинированные. Однинадцатая – в подарок. Тел.: 8-910-530-16-49, 8-910-848-65-97.

Реклама

«Всё для пчёл»

С 4 апреля каждый четверг у автостанции с 09:00 до 10:00. Тел.: 8-905-164-09-63, 8-930-169-69-89.

Реклама

Каждый вторник с 11:30 до 12:00 час. на рынке будут продаваться куры-молодки.

Тел.: 8-910-930-97-58.

Реклама

Представитель ПЧЕЛОВОДСТВА

С 29 марта 2024 г. и далее каждую пятницу с 12:00 до 12:30 – возле автостанции. Возможна оплата картой.

Тел.: 8-920-172-29-98.

Реклама

ТЕПЛИЦЫ

**Беседки Навесы
и т.д.**

www.mirtep.ru

Тел.: 8-915-732-40-44

Реклама

SFT Group

ОТКРЫТА ВАКАНСИЯ

Водитель категории Е

ТРЕБОВАНИЯ:

водительское удостоверение кат. В, С, Е

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- зарплату до 120 000-150 000 руб. в месяц
(выплачиваются 2 раза в месяц)
- оформление по ТК РФ
- соцгарантии (премии и доплаты, забота о сотрудниках и их семьях, медобслуживание, бесплатное питание)
- помочь в обучении на кат. Е
- помочь в трудоустройстве членов семьи
- помочь в предоставлении жилья
- реферальную программу для сотрудников

Требуются: сборщики поддонов (50 рублей поддон), колотим пневмо-молотками. Рабочие на станки, подсобные работники. Можно без опыта. Оплата каждую неделю. Механизаторов, 13. Телефон: 8-952-069-39-85.

Реклама

Вакансия открыта в "СФТ Логистик"
"СФТ Логистик" входит в холдинг SFT Group, являющийся одним из лидеров отрасли по сбору и переработке макулатуры, производству картона, бумаги и гофроупаковки.

В Кувшиново холдинг SFT Group представляют
"СФТ Логистик", Каменская БКФ,
"СФТ Пакеджинг Кувшиново"

КОНТАКТЫ
Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5
E-mail: lyubov.vladimirova@kbkf.ru



(920)168 83 34, (48257) 4 63 13

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
ЧИСТИЯКОВА А.Е.

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского муниципального округа Тверской области и Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского муниципального округа Тверской области, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрация. ПИ №ГУ69-00176 от 21 апреля 2011 г.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znamna_kuv@mail.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.
Выходные дни – суббота и воскресенье.

Индекс издания ПН966
Заказ 1688 Тираж 1300
подписано к печати фактически
17.04.2024 г. в 14:00 час.
(по графику в 14:00 час.)

Отпечатано в ООО «Типография КомПресс – Москва». Адрес типографии: 141407, Московская область, г. Химки, Нагорное шоссе, д. 2, корп. 9, пом. А.

ПОДОЛОГ в Торжке



Комплексный подход к решению проблем стоп и ногтей при:
**• вросшем ногте
• трещинах • мозолях
• натоптышах
• диабетической стопе
• грибковых заболеваниях**

ул. Дзержинского, 76

8 903 801 54 29
podolog_tver

Реклама

ИП Ефанов П.И. ИНН 691301027523

Ремонт и строительство

Кровля крыш, постройка заборов, бань, дровяников. Отделка домов сайдингом, выгонкой. Установка теплиц, замена поликарбоната. Сантехника, электрика. Выезд в район.

Тел.: 8-930-157-01-07, Александр.

Реклама

В МУП «Кувшиновский водоканал» на постоянную работу требуются:
– слесарь АВР участка «Водоснабжение»;
– водитель УФЗ участка «Очистные сооружения»;
– машинист-обходчик КНС участка «Очистные сооружения»;
– экскаваторщик участка «Водоснабжение».
Телефон для справок: (8-48-257) 4-48-55.

Требуются: сборщики поддонов (50 рублей поддон), колотим пневмо-молотками. Рабочие на станки, подсобные работники. Можно без опыта. Оплата каждую неделю. Механизаторов, 13. Телефон: 8-952-069-39-85.

Реклама



Вакансия открыта в "СФТ Логистик"
"СФТ Логистик" входит в холдинг SFT Group, являющийся одним из лидеров отрасли по сбору и переработке макулатуры, производству картона, бумаги и гофроупаковки.

В Кувшиново холдинг SFT Group представляют
"СФТ Логистик", Каменская БКФ,
"СФТ Пакеджинг Кувшиново"

КОНТАКТЫ
Адрес: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 5
E-mail: lyubov.vladimirova@kbkf.ru



(920)168 83 34, (48257) 4 63 13